



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ  
Αυτοτελές Τμήμα Συλλογικών Οργάνων**

**Απόσπασμα Πρακτικού Ν° 1/19-01-2024**

Στο Ηράκλειο σήμερα **Παρασκευή 19 Ιανουαρίου 2024** και ώρα **11:00** συνήλθε σε **δια ζώσης** συνεδρίαση η **Περιφερειακή Επιτροπή** στο **Ηράκλειο** (περιφερειακό κατάστημα, πλατεία Ελευθερίας 01), ύστερα από την με αριθ. πρωτ.: **13612/12-01-2024** πρόσκληση της προέδρου της.

Στη συνεδρίαση στην οποία κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά και τα αναπληρωματικά μέλη, παραβρέθηκαν:

<b>1</b>	Λιονή Μαρία	Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Ρεθύμνου	Πρόεδρος Επιτροπής
<b>2</b>	Καμπουράκης Εμμανουήλ	Περιφερειακός σύμβουλος	τακτικό μέλος
<b>3</b>	Σαρρής Μιχαήλ	» »	» »
<b>4</b>	Μπαλαντίνος Σπυρίδων	» »	» »
<b>5</b>	Παπαβασιλείου Νεκτάριος	» »	» »
<b>6</b>	Μαράκη Μπελαδάκη Ελένη	» »	» »
<b>7</b>	Δανέλλης Σπυρίδων	» »	» »
<b>8</b>	Σμπώκος Βασίλειος	» »	Αντιπρόεδρος Επιτροπής
<b>9</b>	Μανουσάκης Νικόλαος	» »	τακτικό μέλος

**Παρατήρηση:**

Ο κ. Παπαβασιλείου Νεκτάριος, τακτικό μέλος, συμμετείχε μόνο στο 01 θέμα που αφορά στην εκλογή του αντιπροέδρου της επιτροπής και στη συνέχεια αποχώρησε κατά δήλωση του στην πρόεδρο.

**Στη συνεδρίαση παραβρέθηκαν ακόμα** οι κ.κ.: Ραπτάκης Νικόλαος Εκτελεστικός Γραμματέας Π.Κ., Μηλάκη Γεωργία Αντιπεριφερειάρχης Πολιτισμού και Ισότητας Π.Κ., Κριτωτάκης Μαρίνος προϊστάμενος Γενικής Διεύθυνσης Βιώσιμης Ανάπτυξης Π.Κ., Ραπτάκη Μαρία προϊσταμένη Γενικής Δ/σης Εσωτερικής Λειτουργίας Π.Κ., Επιτροπάκης Σπυρίδων προϊστάμενος Γενικής Δ/σης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Κ., Σουλτάτου Ιωάννα προϊσταμένη Δ/σης Οικονομικού Π.Κ., Ψαρουδάκης Μιχαήλ προϊστάμενος Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Κ., Αλεξάκης Νικόλαος προϊστάμενος Διεύθυνσης Τουρισμού Π.Κ., Γερογιαννάκη Εμμανουέλα προϊσταμένη Διεύθυνσης Πολιτισμού – Αθλητισμού Π.Κ., Παπαδάκης Αντώνιος προϊστάμενος Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας Π.Κ., Τριαματάκη Χαρά προϊσταμένη Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ηρακλείου, Μακαρώνας Εμμανουήλ υπάλληλος τμήματος Δ/σης Ηλεκτρονικής

Διακυβέρνησης Π.Κ. και πρόεδρος της επιτροπής διαγωνισμού του εκτός ημερησίας διάταξης 02 θέματος και για την τήρηση των πρακτικών οι Βαρδιάμπαση Νίκη και Μιχελινάκη Άννα υπάλληλοι του Αυτοτελούς Τμήματος Συλλογικών Οργάνων.

Η πρόεδρος της Επιτροπής ύστερα από τη διαπίστωση απαρτίας, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης με τα παρακάτω θέματα ημερησίας διάταξης:

- 1. Εκλογή αντιπροέδρου Περιφερειακής Επιτροπής, για το πρώτο ήμισυ της αυτοδιοικητικής περιόδου 2024-2028, έως και 30-06-2026, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 175 του ν. 3852/2010 (Α' 87), όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει με τις διατάξεις της παραγράφου 6 του άρθρου 19 του ν. 5056/2023.**
- 2. α) Αποδοχή των όρων συμμετοχής της Περιφέρειας Κρήτης στο Πρόγραμμα Αγροτικής Ανάπτυξης Π.Α.Α. 2014-2022, Μέτρο 4 «Επενδύσεις σε υλικά στοιχεία του ενεργητικού» Υπομέτρο 4.3 «Στήριξη για επενδύσεις σε υποδομές που συνδέονται με την ανάπτυξη, τον εκσυγχρονισμό ή την προσαρμογή της γεωργίας και της δασοκομίας» Δράση 4.3.1 «Υποδομές εγγείων βελτιώσεων» για τη υποβολή της πρότασης με τίτλο: «Φράγμα Αμιρών–Αγίου Βασιλείου Ν. Ηρακλείου», η οποία συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Γεωργικό ταμείο Αγροτικής Ανάπτυξης, β) Έγκριση της υποβολής Πρότασης - Αίτησης Στήριξης της πράξης με τίτλο: «Φράγμα Αμιρών – Αγίου Βασιλείου Ν. Ηρακλείου» μέσω του Π.Α.Α. 2014-2022 του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και τροφίμων και γ) Εξουσιοδότηση του Περιφερειάρχη Κρήτης για τις έννομες ενέργειες και την υποβολή αιτήσεως στήριξης στην ανωτέρω πρόσκληση ως ισχύει σήμερα και όπως αυτή τροποποιηθεί στο μέλλον και για την υπογραφή κάθε απαιτούμενου σχετικού εγγράφου, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων ΠΚ.**
- 3. α) Ακύρωση της αρ. 488/2023 (Πρακτικό Νο 14/12-05-2023) απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής ως προς το μέρος που έχει γίνει αποδεκτή η προσφορά της εταιρείας ΔΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε, και β) Έγκριση του από 16-01-2024 πρακτικού (για την αναθεώρηση του από 26-04-2023 ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ Ι και ανάδειξης νέου προσωρινού μειοδότη) του έργου: «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΟΔΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΣΤΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ» του υποέργου: «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΟΔΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΤΗΣ Π.Ε.Ο. 90 ΣΤΟ ΟΔΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΑΠΟ ΚΑΣΤΕΛΙ ΚΙΣΣΑΜΟΥ ΕΩΣ ΚΑΛΟ ΧΩΡΙΟ ΛΑΣΙΘΙΟΥ» Εκτιμώμενης αξίας 27.300.000,00 Ευρώ (με ΦΠΑ), με Α/Α Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. 195301, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων ΠΚ.**
- 4. Έγκριση πρακτικού ΙΙ: ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΤΗΘΑΙΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΕΠΙ ΤΟΥ ΒΟΑΚ», υποέργο (1ο): «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΚΡΗΤΗΣ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ», σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων ΠΚ.**
- 5. Έγκριση παράτασης προθεσμίας περαίωσης: "Επεμβάσεις βελτίωσης οδικής ασφάλειας στο οδικό δίκτυο των Περιφερειακών Ενοτήτων της Περιφέρειας Κρήτης - Βραχυπρόθεσμες Επεμβάσεις", σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων ΠΚ.**
- 6. Έγκριση 2ης Παράτασης Προθεσμίας Περαίωσης Έργου: ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων ΠΚ.**
- 7. Έγκριση του 8ου ΑΠΕ Κ.Σ. και 3ου ΑΠΕ 1ης Σ.Σ. του έργου "ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΤΩΝ ΚΑΤΟΛΙΣΘΗΣΕΩΝ, ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΠΡΑΝΩΝ ΚΑΙ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΤΑΣΤΡΩΜΑΤΟΣ ΟΔΟΥ ΕΠΙ ΤΗΣ Π.Ε.Ο ΡΕΘΥΜΝΟΥ-ΕΠΙΣΚΟΠΗΣ", σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων ΠΚ.**
- 8. Έγκριση του από 08/01/2024 Πρακτικού (Αποσφράγισης και Αξιολόγησης προσφορών) της Επιτροπής Διαπραγμάτευσης και ανάθεση (κατακύρωση) στον**

- μειοδότη της δημόσιας σύμβασης παροχής γενικών υπηρεσιών με τίτλο **Υποέργο (νέο): "ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΙ ΤΑΦΡΩΝ ΚΑΙ ΠΡΑΝΩΝ ΕΠΑΡΧΙΑΚΩΝ ΔΡΟΜΩΝ ΓΑΖΕΠΙ ΜΥΛΟΣ - ΑΦΡΑΤΙ - ΜΑΡΘΑ - ΒΙΑΝΝΟΣ"**, σε βάρος των πιστώσεων του έργου "ΒΕΛΤΙΩΣΗ - ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΣΤΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΚΡΗΤΗΣ (Τ.Κ.Α. 2017ΕΠ50200003)", Κ.Α. 2022ΝΠ40200016 και κωδικό ΟΠΣ (ΜΙΣ) 5162134 της ΝΠ402 Περιφέρειας Κρήτης, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων ΠΕ Ηρακλείου.
9. Έγκριση του από 09.01.2024 Πρακτικού Διαγωνισμού και κατακύρωση στον μειοδότη της σύμβασης εκτέλεσης του έργου: «**ΚΤΙΡΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΚΤΙΡΙΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΘΗΚΗ – ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΔΙΚΤΥΑΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ**», **ΥΠΟΕΡΓΟ 1: «ΚΤΙΡΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΚΤΙΡΙΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΘΗΚΗ – ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΔΙΚΤΥΑΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ**» Προϋπολογισμού: 5.438.000,00 ευρώ (με Φ.Π.Α) ή 4.385.483,87 ευρώ (χωρίς ΦΠΑ), σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων ΠΕ Ηρακλείου.
  10. Έγκριση του από 11/01/2024 Πρακτικού (Αποσφράγισης και Αξιολόγησης προσφορών) της Επιτροπής Διαπραγμάτευσης και ανάθεση (κατακύρωση) στον μειοδότη της δημόσιας σύμβασης παροχής γενικών υπηρεσιών με τίτλο: **Υποέργο (νέο): «ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΙ ΤΑΦΡΩΝ ΚΑΙ ΠΡΑΝΩΝ ΕΠΑΡΧΙΑΚΗΣ ΟΔΟΥ ΓΑΖΕΠΙ ΜΥΛΟΣ - ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙ**», σε βάρος των πιστώσεων του έργου: «**ΒΕΛΤΙΩΣΗ – ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΣΤΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΚΡΗΤΗΣ (Τ.Κ.Α. 2017ΕΠ50200003)**», Κ.Α. 2022ΝΠ40200016 και κωδικό ΟΠΣ (ΜΙΣ) 5162134 της ΝΠ402 Περιφέρειας Κρήτης, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων ΠΕ Ηρακλείου.
  11. Έγκριση Πρακτικού Ι της Επιτροπής Διαγωνισμού της μελέτης με τίτλο: «**Μελέτη βελτίωσης οδού Συνοικισμών Άνω Βάθια - Καινούριο Χωριό - Γάλυπτε**», προεκτιμώμενης αμοιβής: 1.160.095,45€ (με Φ.Π.Α. 24%), σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων ΠΕ Ηρακλείου.
  12. Έγκριση παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης του έργου: «**ΒΕΛΤΙΩΣΕΙΣ-ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ - ΔΙΑΝΟΙΞΕΙΣ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ Π.Ε.ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΓΙΑ ΤΑ ΕΤΗ 2020-2022**», **ΥΠΟΕΡΓΟ: «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΕΠΑΡΧΙΑΚΗΣ ΟΔΟΥ ΠΕΖΑ – ΚΑΛΛΟΝΗ - ΑΓ. ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ – ΧΟΥΔΕΤΣΙ - ΤΕΦΕΛΙ - ΠΥΡΓΟΣ**», αναδόχου **ΛΑΤΟΜΙΚΗ Α.Τ.Ε.**, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων ΠΕ Ηρακλείου.
  13. Έγκριση παράτασης συνολικής προθεσμίας του έργου: **ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΗΓΟΥΜΕΝΕΙΟΥ ΙΕΡΑΣ ΜΟΝΗΣ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΕΠΑΝΩΣΗΦΗ (1ο υποέργο)** Κωδ. Πράξης: 5072591, Αναδόχου: ΑΤΕΣΕ ΑΕ, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων ΠΕ Ηρακλείου.
  14. Έγκριση παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης του έργου: ΕΡΓΑ ΥΠΟΔΟΜΗΣ ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΑ ΕΡΓΑ-ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΖΗΜΙΩΝ ΤΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ, **ΥΠΟΕΡΓΟ: ΠΡΟΣΘΗΚΗ ΚΑΤ' ΕΚΤΑΣΗ ΚΑΙ ΚΑΘ' ΥΨΟΣ ΣΤΟ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΙΑΤΡΕΙΟ ΖΑΡΟΥ**, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων ΠΕ Ηρακλείου.
  15. Έγκριση παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης του έργου: «**ΑΜΕΣΕΣ ΕΠΕΜΒΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΗΣ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΣΤΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΤΗΣ Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΠΟΥ ΠΛΗΓΗΚΕ ΑΠΟ ΦΥΣΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΕΣ ΤΟΝ ΑΠΡΙΛΙΟ 2019, ΥΠΟΕΡΓΟ (3ο): «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΒΑΤΟΤΗΤΑΣ ΕΠΑΡΧΙΑΚΗΣ ΟΔΟΥ "ΒΑΣΙΛΙΚΗ - ΚΡΟΤΟΣ" ΑΠΟ ΘΕΟΜΗΝΙΑ**», αναδόχου **ΔΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε.**, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων ΠΕ Ηρακλείου.
  16. Έγκριση σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Κρήτης, και της Ενορίας της Ιεράς Μονής Αγίου Νικολάου στα Σκούρβουλα, που είναι κτισμένη στο όρος Σανιδά πάνω από το χωριό Σκούρβουλα του Δήμου Φαιστού για υλοποίησης του έργου με τίτλο: «**ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΗΣ ΙΕΡΑΣ**

**ΜΟΝΗΣ ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΣΤΑ ΣΚΟΥΡΒΟΥΛΑ**», σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων ΠΕ Ηρακλείου.

17. Έγκριση σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Κρήτης και του Δήμου Αρχανών Αστερουσίων για την υλοποίηση της πράξης με τίτλο: **«2η ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ ΠΡΟΘΕΣΗΣ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΦΥΣΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΩΝ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΟΤΑ Α΄ και Β΄ ΒΑΘΜΟΥ IV»**, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων ΠΕ Ηρακλείου.
18. Έγκριση σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Κρήτης και του Δήμου Μινώα Πεδιάδας για την υλοποίηση της πράξης με τίτλο: **«2η ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ ΠΡΟΘΕΣΗΣ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΦΥΣΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΩΝ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΟΤΑ Α΄ και Β΄ ΒΑΘΜΟΥ IV»**, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων ΠΕ Ηρακλείου.
19. Έγκριση σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης (ΠΣ) μεταξύ της Περιφέρειας Κρήτης και του Ελληνικού Κέντρου Θαλάσσιων Ερευνών (ΕΛΚΕΘΕ) για την υλοποίηση του έργου με τίτλο: **Ανόρυξη ΝΕΑΣ ΓΕΩΤΡΗΣΗΣ (Γ6) στην τοποθεσία «ΠΡΩΗΝ ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΗ ΒΑΣΗ ΓΟΥΡΝΩΝ»**, της Δ.Κ. ΓΟΥΒΩΝ, Δ.Ε. ΓΟΥΒΩΝ, του Δήμου ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ, Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων ΠΕ Ηρακλείου.
20. Έγκριση τροποποίησης Προγραμματικής Σύμβασης του έργου: **«ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΚΑΙ ΔΙΕΡΕΥΝΗΣΗ ΒΕΛΤΙΣΤΩΝ ΛΥΣΕΩΝ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ - ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΘΡΑΨΑΝΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΙΝΩΑ ΠΕΔΙΑΔΟΣ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ ΜΕΤΑ ΤΟ ΣΕΙΣΜΟ ΤΟΥ ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2021»** ως προς τη χρονική διάρκειά της, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων ΠΕ Ηρακλείου.
21. Έγκριση Πρακτικού Ι της επιτροπής διαγωνισμού του έργου: **«ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ – ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΗ ΦΘΑΡΕΝΤΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΕΡ. Υπόεργο : «Βελτίωση οδικής ασφάλειας επαρχιακού οδικού δικτύου ΠΕΡ δήμου Αγίου Βασιλείου και δήμου Ρεθύμνης»**, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων ΠΕ Ρεθύμνου.
22. Έγκριση του 3ου ΑΠΕ και της 1ης Συμπληρωματικής Σύμβασης Εργασιών του έργου: **ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΟΔΙΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΣΥΝΟΔΩΝ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΣΤΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΚΑΙ ΤΙΣ ΥΠΟΔΟΜΕΣ ΤΗΣ Π.Ε. ΡΕΘΥΜΝΗΣ, Υπόεργο 35ο : ΕΠΕΙΓΟΥΣΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΖΗΜΙΩΝ ΣΤΗΝ ΠΑΛΑΙΑ ΕΘΝΙΚΗ ΟΔΟ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΔΗΜΟΥ ΡΕΘΥΜΝΟΥ**, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων ΠΕ Ρεθύμνου.
23. Υποβολή προς ένταξη για χρηματοδότηση του έργου με τίτλο **«Αντικατάσταση-Επέκταση δικτύων άρδευσης αρμοδιότητας των ΤΟΕΒ Δήμου Αγίου Βασιλείου, Π.Ε. Ρεθύμνης»**, στο πλαίσιο του Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης (Π.Α.Α.) 2014-2022, ΜΕΤΡΟ 4 «Επενδύσεις σε υλικά στοιχεία του Ενεργητικού» ΥΠΟΜΕΤΡΟ 4.3 «Στήριξη για επενδύσεις σε υποδομές που συνδέονται με την ανάπτυξη, τον εκσυγχρονισμό ή την προσαρμογή της γεωργίας και της δασοκομίας» ΔΡΑΣΗ 4.3.1. «Υποδομές Εγγείων Βελτιώσεων» η οποία συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Γεωργικό Ταμείο Αγροτικής Ανάπτυξης και εξουσιοδότηση του Περιφερειάρχη Κρήτης για την υπογραφή των σχετικών εγγράφων, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων ΠΕ Ρεθύμνου.
24. Λύση της από 18-03-2023 Προγραμματικής Σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης μεταξύ Περιφέρειας Κρήτης, Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού και Ιεράς Μητρόπολης Ρεθύμνου και Αυλοποτάμου του έργου με τίτλο **«Αποκατάσταση Ηγουμενείου στο Μετόχι Αγίου Αντωνίου στο Βέني Δήμου Αμαρίου»**, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων ΠΕ Ρεθύμνου.

25. **Κατάρτιση προγράμματος τουριστικής προβολής ΠΚ για το έτος 2024** και υποβολή του στο Περιφερειακό Συμβούλιο για έγκριση, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τουρισμού Π.Κ.
26. Έγκριση **διάθεσης πίστωσης για δράσεις** του Τμήματος Τουρισμού ΠΕ Χανίων, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Τουρισμού ΠΕ Χανίων.
27. Έγκριση **τροποποίησης της υπ' αριθμ. 1485/2023 απόφασης Ο.Ε** ως προς το όνομα του Περιφερειακού Συμβούλου που θα συμμετέχει στην έκθεση Connect στο Τορίνο της Ιταλίας, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Τουρισμού ΠΕ Λασιθίου.
28. Έγκριση **κίνησης υπηρεσιακών οχημάτων Περιφέρειας Κρήτης** (Κινητή Μονάδα Οδοντιατρικής και Κινητή Μονάδα Μαστογραφίας) εντός & εκτός υπηρεσιακών ημερών και ωρών κατά το έτος 2024, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας Π.Κ.
29. **Κατάρτιση Προγράμματος Πολιτισμού και Αθλητισμού Περιφέρειας Κρήτης για το έτος 2024** και υποβολή του στο Περιφερειακό Συμβούλιο για έγκριση, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Πολιτισμού και Αθλητισμού Π.Κ.
30. Έγκριση **Δαπανών Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων - Θεμάτων**, σύμφωνα με τις σχετικές εισηγήσεις.
31. Κατακύρωση της διαδικασίας με διαπραγμάτευση χωρίς προηγούμενη δημοσίευση για την **ανάθεση παροχής υπηρεσιών μεταφοράς μαθητών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης στην Περιφερειακή Ενότητα Ηρακλείου** για το χρονικό διάστημα από 26/1/2024 έως τη λήξη του σχολικού έτους 2023-2024, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Οικονομικού Π.Κ.
32. Αποδοχή πρακτικού αποσφράγισης και αξιολόγησης των δικαιολογητικών κατακύρωσης που κατατέθηκαν για το τμήμα 12 ΑΓΙΩΝ ΔΕΚΑ της Π.Ε. Ηρακλείου στον ανοικτό διεθνή ηλεκτρονικό διαγωνισμό της αρ. 66678/2-3-2023 διακήρυξης για την ανάθεση υλοποίησης του έργου: **«Ανάδειξη εργολάβων για τον από εδάφους δολωματικό ψεκασμό ελαιοδέντρων στα πλαίσια του προγράμματος συλλογικής καταπολέμησης του δάκου της ελιάς στην Περιφέρεια Κρήτης για τα έτη 2023-2025»**, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Οικονομικού Π.Κ.
33. Έγκριση πρακτικού επιτροπής διαγωνισμού για την ματαίωση της διαγωνιστικής διαδικασίας του τμήματος 3: Π.Ε. 4 **«Ψηφιακή ανάδειξη τουριστικής κληρονομιάς και εμπειρίας»** (α/α Συστήματος: 160726) του ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού, άνω των ορίων, στο πλαίσιο της Πράξης «Νησιά-Ελκυστικοί Προορισμοί της Μεσογείου – SMART - TOUR», του Προγράμματος Συνεργασίας INTERREG V-A ΕΛΛΑΔΑ – ΚΥΠΡΟΣ 2014-2020, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Οικονομικού Π.Κ.
34. Έγκριση **εξειδίκευσης πίστωσης δαπανών για τις ανάγκες υπηρεσιών της Π.Ε. Λασιθίου**, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Λασιθίου.
35. Έγκριση **απόφασης Περιφερειάρχη για ορισμό δικηγόρου** σε εκπροσώπηση της Π.Ε. Λασιθίου στο Δ' Τμήμα του Συμβουλίου της Επικρατείας, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Λασιθίου.
36. Έγκριση **εξειδίκευσης πίστωσης δαπανών για τις ανάγκες υπηρεσιών της Π.Ε. Χανίων**, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Χανίων.
37. Έγκριση Πρακτικού για την **«Προμήθεια γραφικής ύλης, μικροεξοπλισμού γραφείων και φωτοαντιγραφικού χαρτιού για τις ανάγκες των υπηρεσιών της ΠΕ Χανίων έτους 2023»** συνολικού προϋπολογισμού 50.000,00€ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Χανίων.

38. Έγκριση τροποποίησης της 1556/2023 απόφασης Οικονομικής Επιτροπής που αφορά στην Έγκριση συγκρότησης επιτροπών της Π.Ε.Χ. για το έτος 2024, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Χανίων.
39. Έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης δαπανών για τις ανάγκες υπηρεσιών της Π.Ε. Ρεθύμνου, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Ρεθύμνου.
40. Έγκριση μετακινήσεων αιρετών, σύμφωνα με τη σχετική εισήγηση.

**Παρατήρηση:**

- Το αριθμ. 25, 34, 36 και 39 θέματα ημερήσιας διάταξης αποσύρονται, διότι δεν υπήρχαν εισηγήσεις από την Υπηρεσία.

Ύστερα από πρόταση της προέδρου και την ομόφωνη αποδοχή από το σώμα συζητήθηκαν εκτός ημερήσιας διάταξης τα παρακάτω θέματα:

1. Έγκριση της Υποβολής Πρότασης στην πρόσκληση με τίτλο: «Υλοποίηση Πλέγματος Δράσεων για την αντιμετώπιση της Υλικής Στέρησης με παροχή Τροφίμων ή/και Βασικής Υλικής Συνδρομής (ΒΥΣ) προς τους απόρους, συμπεριλαμβανομένων των παιδιών, με παράλληλη στοχευμένη παροχή Συνοδευτικών Μέτρων προς υποστήριξη της Κοινωνικής ένταξής τους» σύμφωνα με την Α/Α ΟΠΣ: 4751 πρόσκληση με κωδικό 1.0, του Υπουργείου Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας, Οργανισμός Προνοιακών Επιδομάτων και Κοινωνικής Αλληλεγγύης, συνολικού προϋπολογισμού δεκατριών εκατομμυρίων οκτακοσίων εξήντα έξι χιλιάδων, εννιακοσίων ενενήντα τεσσάρων ευρώ και εννέα λεπτών (13.866.994,09 €), σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Κοινωνικής Μέριμνας Π.Κ.
2. Αποδοχή του πρακτικού Ι Αποσφράγισης Προσφορών-Αξιολόγησης δικαιολογητικών συμμετοχής-τεχνικών προσφορών και του Πρακτικού ΙΙ Αξιολόγησης Οικονομικών Προσφορών και ανάδειξη προσωρινού αναδόχου του ηλεκτρονικού ανοιχτού διαγωνισμού κάτω των ορίων, για την ανάθεση της σύμβασης με τίτλο : «**Προμήθεια εξοπλισμού αιθουσών θεωρητικών εξετάσεων υποψηφίων οδηγών και οδηγών στις Διευθύνσεις Μεταφορών και Επικοινωνιών των Π.Ε. Κρήτης, προς εφαρμογή των διατάξεων του ν.4850 /2021**», εκτιμώμενης αξίας 180.000,00 € χωρίς ΦΠΑ 24% (223.200,00 € με ΦΠΑ 24%), σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Οικονομικού Π.Κ.

**Η πρόεδρος της  
Περιφερειακής Επιτροπής**

**Λιονή Μαρία  
Αντιπεριφερειάρχης  
ΠΕ Ρεθύμνου**